

# 朝鲜提拔 10 名中将 38 名少将

卫星观测显示可能正筹备发射火箭

据新华社电 朝鲜实施第三次地下核试验后，最高领导人金正恩发布命令，将朝鲜人民军的数十名军官提拔为将官。同时，据美国媒体2月14日报道，卫星观测到朝鲜东北部咸镜北道花台郡舞水端里发射基地近期活动频繁，显示朝鲜可能正筹备发射火箭。

朝鲜中央通讯社15日报道，朝鲜最高领导人金正恩发布第29号命令，提拔朝鲜人民军的数十名将官。

根据这份以朝鲜人民军最高司令官金正恩名义发布的命令，张洙吉等10名军官被提拔为中将，车永范等38名军官被提拔为少将。

朝鲜人民军的将官军衔分为四级，包括大将、上将、中将和少将。

金正恩在这份命令中称赞朝鲜人民军的光荣历史和辉煌战绩，表示相信朝鲜人民军的

将领能够“在光荣的战斗中忠实履行职责，以取得最后的胜利”。

韩国联合通讯社15日援引关注朝鲜动态的网站“北38线”(38 North)发布的消息称，卫星画面显示，舞水端里发射基地的火箭发射架正组装新设备，“可能是作调整，准备试射一枚液体燃料推进火箭”。目前，这一消息尚无法得到有关国家官方的证实。

共同社15日报道，熟悉朝鲜和伊朗关系的西方外交人士透露，伊朗科学家可能现场参观了朝鲜12日进行的核试验。这名外交人士称，去年11月，伊朗方面曾就参观核试验向朝方征求意见，提出向朝方支付数千万美元的条件。按照这名外交人士的说法，伊朗方面将朝鲜核试验视作“直接获取地下核试验诀窍的重要机会”。



## 委内瑞拉政府发布查韦斯最新照片

这张委内瑞拉通讯和信息部2月15日公布的照片是委总统查韦斯(中)在古巴哈瓦那接受治疗期间与两个女儿合影。

委内瑞拉官方当天公布了总统查韦斯接受治疗的照片，这是两个多月以来首次公布的照片。查韦斯自2011年6月以来因患盆腔肿瘤多次赴古巴治疗。他在2012年10月的总统选举中成功连任，但随后因体内癌细胞复发，12月11日再度赴哈瓦那接受手术，已有两个多月没有公开露面。

新华社发

## 哈马斯代表团遭保加利亚驱逐

新华社拉姆安拉2月15日电 (记者 吕迎旭)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)代表团15日遭到保加利亚驱逐。哈马斯方面要求保加利亚政府“立即道歉”。

哈马斯领导人艾哈迈德·巴哈尔在当天发表的一份声明中表示，保加利亚的这一做法是对巴勒斯坦人民的蔑视。他要求保加利亚政府立即道歉。巴哈尔称，保加利亚政府之所以这样做，是受到以色列“犹太复国主义者”的压力”。

受保加利亚一家研究机构的邀请，哈马斯立法委员代表团一行3人13日抵达保加利亚访问。据巴勒斯坦媒体报道，访问期间，

代表团将会见保加利亚议会和政界人士。15日，保加利亚安全人员突然进入代表团成员驻地，要求他们立即离开。在被带到机场后，他们搭上一趟前往土耳其伊斯坦布尔的航班。

另据报道，保加利亚外交部已通报巴勒斯坦外交部，认为哈马斯代表团的访问是非正式和“不受欢迎的”。

欧盟将哈马斯认定为恐怖组织。这是哈马斯人员第一次前往欧盟成员国访问。去年1月哈马斯人员访问瑞士，曾遭到以色列的强烈批评。

## 俄对美在亚太部署反导系统感到不安

据新华社电 俄罗斯外交部2月15日说，俄方对美国在亚太地区部署反导系统感到不安。

俄罗斯副外长里亚布科夫当天说，俄不安地看待美国在亚太地区部署和开发反导系统。“俄罗斯不能对美国在这一领域与一些国家的合作无动于衷”。

俄罗斯外交部网站刊载了里亚布科夫对俄媒体的谈话。里亚布科夫说，俄美在反导系统领域的各自立场没有变化，分歧依旧，“但谈判将继续下去”。里亚布科夫说，俄方认为，反导系统本身不是加强战略稳定的工具，它可能带来严重的风险。

## 韩国或联合美日制裁朝鲜 但目前不考虑引进美国战术核武器

本报综合消息 目前联合国安理会正在就朝鲜进行第三次核试验的应对措施进行讨论。2月15日有韩国媒体报道，韩国有可能在本月25日政府权力交接之前，与美国、日本联合制定单独制裁朝鲜的措施。韩国国防部表示，韩国坚持维护半岛无核化。

韩国媒体15日援引政府人士的话报道说，韩国联合美国、日本对朝鲜单独制裁的方案有可能在25日新政府就职前出台。制裁内容主要包括禁止与朝鲜有业务往来的金融机构与美国机构进行交易，禁止经停朝鲜港口的

船舶停靠等海运制裁等。

分析人士表示，韩国政府急于推出单方面制裁措施，一方面是希望给总统权力交接创造良好的舆论环境，另一方面，也显示出韩国政府担忧联合国安理会不能尽快出台相关议案。

15日，韩国国防部发言人金珉奭在新闻发布会上表示，韩国坚持维护半岛无核化，目前没有考虑引进美国战术核武器的问题。他同时说，韩国正大力构建自主的导弹防御体系和多种攻击体系，以防范外来挑衅。 (陈蒙)

美最大债权国去年年底增持

## 中国再购 197 亿美国国债

新华社华盛顿2月15日电 美国财政部15日公布的数据显示，去年12月美国最大债权国中国增持美国国债197亿美元。

数据显示，中国当月持有美国国债1.2028万亿美元，高于前一个月修正后的1.1831万亿美元。

美国第二大债权国日本去年12月也增

持美国国债，当月持有美国国债1.1202万亿美元，高于前一个月修正后的1.1177万亿美元。

截至去年12月底，外国主要债权人持有的美国国债总额为5.5554万亿美元，高于前一个月修正后的5.5374万亿美元，为连续第12个月上升。

## “股神”欲买“番茄酱”巨头 花 233 亿美元创食品企业收购纪录

本报综合消息 “股神”巴菲特近日再度出手。美国食品巨头亨氏集团2月14日宣布，巴菲特执掌的伯克希尔·哈撒韦公司携手私募股权公司3G资本，以233亿美元的价格收购亨氏集团。如将债务水平考虑在内，那么收购交易的总价值将达到280亿美元。

这个计划若能在今年第三季度前按计划

顺利完成，将成为食品行业历史上最大的收购交易。

亨氏有144年历史，业务分为番茄汁及酱料、膳食及零食、婴儿及营养食品三大部分。亨氏在美国本土的销售额只占总销售额的33%，而在以中国、巴西、印度为主的国际市场，销售额则高达67%。

(雨农)

## 陨石坠落给俄造成巨额经济损失

新华社莫斯科2月16日电 (记者 刘怡然 胡晓光) 据俄罗斯媒体16日报道，俄罗斯陨石坠落事件已造成10亿卢布(约合2.07亿元人民币)经济损失。目前伤员救治和建筑修复工作已经展开。

据报道，陨石坠落造成大约1200人受伤，目前尚未接到中国公民受伤的报告。高速坠落的陨石引发强烈冲击波，导致大量建筑玻璃窗户被震碎，伤者中绝大部分是被飞溅的玻璃碎片擦伤、划伤、碰伤的轻伤者。

另外，50多名伤势略重者已在当地住院治疗，这些伤者几天后即可康复出院。俄罗斯紧急情况部16日派出专机将一名重伤者送往莫斯科治疗，这名52岁的妇女脊柱骨折。机上设有医疗专用舱，医疗小分队和心理专家小组同机抵达。

俄车里雅宾斯克州州长尤列维奇表示，该州仅因陨石坠落损坏的玻璃就有20万平方米，目前专业人员正在对该地区的建筑物进行监控和修复。

俄紧急情况部说，6名潜水员近期将下

潜至陨石碎片落入的切巴尔库利湖，目前尚未找到陨石碎片。此前有消息说，车里雅宾斯克州的切巴尔库利湖被陨石砸出一个直径约8米的冰窟窿。

已赶赴陨石坠落现场指挥救援工作的俄紧急情况部部长普奇科夫表示，当地紧急情况部门对在陨石坠落事件中受损的建筑物进行反复排查，要特别重视社会机构、学校和幼儿园，及时排除潜在安全隐患。有关部门必须确保车里雅宾斯克州学校和幼儿园下周正常开课。

俄罗斯紧急情况部15日开除一名涉嫌造谣的工作人员。这名工作人员当天通过短信告诉当地民众，紧急情况部在陨石坠落前通过灾难预警系统发出消息。不过紧急情况部说，他们没有发出任何预警，这名工作人员因散布虚假信息而被开除。

俄罗斯车里雅宾斯克州15日早晨发生陨石坠落事件。这一事件导致车里雅宾斯克州近3000座建筑物受损，其中包括300多所学校和幼儿园，这些教育机构目前已停课。